

JP Sarajevo doo

**JP Sarajevo d.o.o.
Ul. Brodac br. 1
71000 Sarajevo**

**Sarajevo 22.12.2023.
Broj:01-05-2642/23**

PREDMET: Informacija za Gradsko vijeće Grada Sarajeva

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 32. sjednici održanoj dana 25.10.2023. godine donijelo Zaključak broj: 01-GV-02-1598-1/23, kojim se u tački 1. nalaže Upravi JP Sarajevo d.o.o. da u saradnji sa Pravobranilaštvom Grada Sarajeva poduzme aktivnosti u cilju raskida Ugovora o izvođenju radova izgradnje poslovnog objekta na mjestu porušenog hotela i radova vanjskog uređenja parcele na lokalitetu „Vidikovac-Trebević“ broj 01/04-14-4350-6/19 od 25.07.2019. godine.

Shodno navedenom zaključku predstavnici Grada Sarajeva i JP Sarajevo d.o.o. su poduzeli aktivnosti o čemu je Gradsko vijeće grada Sarajeva obavješteno u informaciji broj: 01-05-2387/23 od 23.11.2023. godine

U navedenoj informaciji je, između ostalog navedeno da JP Sarajevo d.o.o. do momenta sačinjavanja informacije nije uspjelo pronaći vješta građevinske struke koji bi preuzeo obavezu vještačenja objekta Vidikovac Trebević, te da će aktivno nastaviti raditi na pronalasku ovlaštenog vještaka u cilju realizacije zaključka sa zajedničkog sastanka.

JP Sarajevo d.o.o. je nastavilo aktivnosti u cilju pronalaska vještaka te je u saradnji sa Pravobranilaštvom Grada Sarajeva kontaktiralo sljedeće vještake:

- Filipović Krešimir dipl.ing.građ;
- Karahasanović Rašid dipl.ing.građ.;

Koji su se izjasnili nisu u mogućnosti preuzeti obavezu vještačenja.

Nastavljajući svoje aktivnosti JP Sarajevo d.o.o. kontaktiralo je

- Ćiber Vedad, dipl.ing. arh.

Gosp.Ćiber Vedad nas je u momentu kada je kontaktiran, obavijestio da je već razgovorao sa predstavnicima Gradskog vijeća te da je ostvario preliminarni dogovor da mu se dostavi neophodna dokumentacija kako bi mogao razmotriti da li će preuzeti obavezu vještačenja ili ne.

JP Sarajevo d.o.o. nije od strane Gradskog vijeća obavješteno da je poduzelo radnje angažovanja vještaka niti do momenta sačinjavanja ove informacije imamo saznanja da li je sa gosp. Ćiber Vedadom održan sastanak i da li je preuzeo traženu dokumentaciju.

JP Sarajevo d.o.o.

Bakir Hadžimerović

